
Na temelju članka 22. 41. i 43. Zakona o prostornom uređenju (Zakon o prostornom planiranju 

SBK/KSB 11/14), Odluke o pristupanju  izradi  izmjene i dopune Prostornog plana općine 

Kiseljak po skraćenom postupku za vremensko razdoblje od 2006. do 2026. godine i Zaključka 

Općinskog vijeća o usvajanju Nacrta izmjena i dopuna Prostornog plana općine Kiseljak 2006. -

2026. (broj: 01/1-19-3700/21 od 15. 11. 2021), Služba za gospodarstvo, urbanizam i komunalne 

poslove u svojstvu nositelja pripreme za izradu navedenog plana objavljuje: 

  

JAVNU RASPRAVU O NACRTU 

  

a)     Izmjene i dopune Prostornog plana općine Kiseljak po skraćenom postupku za vremensko 

razdoblje od 2006. do 2026. godine 

 

b)      Izmjene i dopune Prostornog plana općine Kiseljak po skraćenom postupku za vremensko 

razdoblje od 2006. do 2026. godine odnose se na slijedeće: 

  

-Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana općine Kiseljak za razdoblje od 2006. do 2026. 

godine (u daljem tekstu ID Plana) se odnosi na dio područja općine Kiseljak uz autocestu na 

Koridoru Vc koja prolazi teritorijom općine Kiseljak. Odlukom su definirane smjernice za 

izradu ID Plana, koje se odnose na izmjenu granica urbanih područja kako slijedi: 

 

- proširuje se  urbano područje Azapovići u poslovnu namjenu sa putnom infrastrukturom, 

- proširuje se urbano područja Bukovica u poslovnu namjenu sa putnom infrastrukturom. 

 

Za vrijeme trajanja javne rasprave Grafički dijelovi  Nacrta ID Plana za vremensko razdoblje od 

2006. do 2026. godine,  bit će izložen na javni uvid u zgradi općine Kiseljak (ured broj 28), 

ulica Bana Josipa Jelačića br. 41 i službenoj stranici općine Kiseljak www.opcina-kiseljak.org u 

vremenu od 16. 11. 2021. do 30. 11. 2021. godine. 

  

Pozivamo javnost (sve fizičke i pravne osobe) da izvrše uvid u izložene Nacrte. 

Primjedbe, prijedloge,  sugestija i mišljenja na nacrt Plana  mogu se podnijeti u trajanju od 

petnaest (15) dana od dana objave javne rasprave. 

Prijedloge i sugestije možete dostaviti osobno na prijemni ured općine Kiseljak, putem pošte  ili 

elektronski na E-mail: zijad.hasic@opcina-kiseljak.org najkasnije do  30. 11. 2021. godine. 

Primjedbe, prijedlozi, sugestije i mišljenja na nacrt Plana koji nisu dostavljeni u roku neće se 

uzeti u razmatranje. 

  

Svi prijedlozi i sugestije bit će razmatrani od nositelja pripreme plana i dostavljeni nositelju 

izrade plana, koji će prijedloge i sugestije uskladiti  sa zakonom i tehničkim normativima za 

izradu predmetnih  planov . 

  

Javna rasprava o Nacrtu izmjene i dopune ID Plana po skraćenom postupku održat će se  22. 11. 

2021. godine (ponedjeljak) u zgradi općine Kiseljak/vijećnica/ s početkom  u 11,00 sati.   

  

Na javnu raspravu  planova pozvane su sve fizičke i pravne osobe. 



Na javnoj raspravi  moći će se postavljati pitanja nositeljima pripreme i izrade planova, te 

iznositi prijedloge, primjedbe i sugestije na nacrt planova koje će biti unijete u zapisnik za 

vrijeme trajanja javne rasprave. 

  

U Kiseljaku, 15. 11 .2021.                                                Nositelj pripreme za izradu Plana 

     Služba zagospodarstvo, urbanizam, zaštitu okoliša 

                                                                                   i komunalne poslove 

                                                                                     Nikola Grubešić MA. dipl.ing.arh. 

 

 


